
MON  PATRON  DE  MASQUE  EN  TISSU 
 

INSTRUCTIONS EN IMAGES 
 
 

A - Découper le patron ( les marges de couture de 1cm                                      2 
sont comprises pour que ce soit plus simple ) 
 
B - Plier votre tissu en 2 ( endroit contre endroit ),  
le repasser puis découper le patron ( faire ainsi pour que les pièces 
soient bien découpées en vis-à-vis ) 2 
 

C - Coudre les pièces 2 par 2  ( du coté arrondi ) endroit contre endroit 
puis cranter 3 
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D - Sur les tissus intérieurs, faire un pli comme  
indiqué sur le patron : faire un rentré de 1cm,  
repasser puis refaire un pli de 1 cm, repasser  
de nouveau  4  puis coudre sur le pli pour le  
maintenir en place  5 
 
E – Epingler endroit contre endroit la partie extérieure  
avec la partie intérieur haute  6  puis coudre à 1 cm du bord  7  
puis cranter cette partie  8 
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F - Faire de même avec la partie basse                          9                                                             10 
Par contre pas besoin de cranter cette partie  9 
 
G – Retourner l’ouvrage, repasser les coutures 
puis coudre à 2 mm du bord  10 
 
 
 



Voici ce que ça donne de l’autre côté  11                  11 
 
 
 
 
 
 
 
 
H - Sur les côtés, bien aligner les parties intérieures 12, faire un pli de 0,5 à 1 cm 13, repasser puis refaire un pli qui 
arrive juste contre le tissu intérieur, repasser et coudre à 2 mm du bord pour créér une coulisse 14 
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G - Voici le rendu  15                  15 
 
 
 
 
 
 
 
 
H - Découper 2 élastiques de 21 cm ( pour les femmes ) et 23 cm ( pour les hommes ), et à l’aide d’une épingle à 
nourrice, le passer dans les encoches  16 
 
I - Superposer les 2 côtés de l’élastique sur 1 cm et coudre au point zig-zag ( attention à ce que l’élastique soit bien 
droit !! )  17 
puis rentrer la couture dans l’encoche 
 
J - Et voilà, c’est FINI  18 
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Ce patron est fait pour pouvoir y insérer une troisième couche type lingette dépoussiérante antistatique ou filtre à 
café. 
 

BONNE COUTURE 



 


